

**CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
AGENCIJA ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE**

Na osnovu člana 24 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Službeni list RCG”, broj 75/18) Agencija za zaštitu životne sredine

**OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost**

da je Nosiocu projekta „ADRIATIC 42” - D.O.O. – Herceg Novi, donijeto Rješenje broj: 03-UPI-1170/35 od 22.03.2023. godine, kojim je data saglasnost na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za objekte za remont superjahti Bijela – faza 1 (izgradnja objekta u moru za izradu travel lifta, platforme za pristup plutajućem doku, površina-ploča na obali za rad travel lifta i rekonstrukciju dijela postojeće obale) na dijelu urbanističke parcele UP 4, zona C, na katastarskim parcelama br. 2936, 2937, 2938, 2939, 2941 i djelovima katastarskih parcela br. 766/1 i 2940 KO Bijela u zahvatu Državne studije lokacije „Sektor 6-Bijela-Sveta Nedelja“ u opštini Herceg Novi.

U sprovedenom postupku procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za objekte za remont superjahti Bijela – faza 1 (izgradnja objekta u moru za izradu travel lifta, platforme za pristup plutajućem doku, površina-ploča na obali za rad travel lifta i rekonstrukciju dijela postojeće obale) na dijelu urbanističke parcele UP 4, zona C, na katastarskim parcelama br. 2936, 2937, 2938, 2939, 2941 i djelovima katastarskih parcela br. 766/1 i 2940 KO Bijela u zahvatu Državne studije lokacije „Sektor 6-Bijela-Sveta Nedelja“ u opštini Herceg Novi, urađen u skladu sa Zakonom o procjeni uticaja na životnu sredinu i da sadrži definisane mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu.

Rješenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza Nosiocu projekta da projekat, realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja na životnu sredinu iz tačke 1 ovog rješenja, a koje se prevashodno odnose na:

- Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izgradnje, funkcionisanja i u slučaju akcidenta i
- Program praćenja uticaja projekta na životnu sredinu (monitoring).

Uputstvo o pravnoj zaštiti: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma u roku od 15 dana od dana njegovog prijema, a preko ovog organa.

Vaše primjedbe i mišljenja možete poslati na sledeći e-mail:

jelena.lekovic@epa.org.me